



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Назар
foi+request-92165-8058d4cf@
dostup.pravda.com.ua

Про розгляд запиту

У Міністерстві освіти і науки розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації від 08.09.2021 (реєстр. № ЗП-Н-1665/0-21 від 08.09.2021) та повідомляємо.

Міністерством освіти і науки (далі – Міністерство) постійно здійснюється контроль за приведенням нормативно-правових актів у сфері освіти у відповідність до законодавства.

Слід зазначити, що Типові штатні нормативи закладів загальної середньої освіти, які затверджені наказом Міністерства освіти і науки України від 06.12.2010 № 1205, і Типові штатні нормативи дошкільних навчальних закладів, які затверджені наказом Міністерства освіти і науки України від 04.11.2010 №1055, розроблені з метою забезпечення освітньої діяльності цих закладів, ефективного та раціонального використання державних коштів, і визначають максимальну кількість посад (штатних одиниць) закладів освіти.

Відповідно до пунктів 2, 3 вище зазначених наказів керівникам закладів загальної середньої освіти, дошкільної освіти надається право у разі виробничої необхідності змінювати штати окремих структурних підрозділів або вводити посади (крім керівних), не передбачені штатними нормативами для цих закладів, в межах фонду оплати праці, доведеного лімітними довідками на відповідний період. Заміна посад працівників може здійснюватись лише в межах однієї категорії (педагогічного, господарсько-обслуговуючого тощо) персоналу. У разі виробничої необхідності за рахунок спеціального фонду закладами загальної середньої освіти, дошкільної освіти можуть бути введені додаткові посади, що не передбачені вище зазначеними Типовими штатними нормативами.

Крім цього, згідно зі статтею 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» управління закладами освіти, які належать територіальним громадам або передані їм, організація їх матеріально-технічного та фінансового забезпечення належить до власних (самоврядних) повноважень виконавчих органів сільських, селищних, міських рад. Тобто, у разі необхідності



додаткові посади можуть також вводитися за рішенням органів місцевого самоврядування (за рахунок коштів місцевих бюджетів).

Водночас інформуємо, що у Міністерстві розроблено проект наказу «Про внесення змін до Типових штатних нормативів закладів загальної середньої освіти», яким, зокрема, передбачається ввести до штатних розписів закладів загальної середньої освіти посаду фахівця з публічних закупівель.

Після погодження зазначеного проекту наказу із зацікавленими органами виконавчої влади і соціальними партнерами, визначеними Генеральною угодою, він буде направлений на реєстрацію до Міністерства юстиції України.

Заступник Міністра



Світлана ДАНИЛЕНКО